
María Olivares para Orientación Andújar



Resuelve la resta y representa en el ábaco el resultado:

563 - 200 =  _______363 684 - 261 =  ______



Resuelve la suma y representa en el ábaco el resultado:

349 - 127 =  _______ 886 - 582 =  ______



Resuelve la suma y representa en el ábaco el resultado:

745 - 658 =  _______ 361 - 101 =  ______



Resuelve la suma y representa en el ábaco el resultado:

438 - 115 =  _______ 972 - 643 =  ______



Resuelve la suma y representa en el ábaco el resultado:

967 - 143 =  _______ 362 - 174 =  ______



Resuelve la suma y representa en el ábaco el resultado:

588 - 361 =  _______ 729 - 213 =  ______



Resuelve la suma y representa en el ábaco el resultado:

296 - 184 =  _______ 408 - 195 =  ______


